

Avertissement de sécurité Typologie : Smartphone Voici un avertissement de sécurité multilingue conforme au RSGP pour un smartphone, rédigé dans les 7 langues demandées, clair, concis, et compréhensible pour un consommateur non expert.

****Avertissement de Sécurité Important – Smartphone****

****Français****

****Consignes de sécurité importantes pour votre smartphone:****

* ****Utilisation:**** Ne pas utiliser votre smartphone dans des environnements potentiellement explosifs (stations-service, etc.). Évitez l'exposition à des températures extrêmes (inférieures à -20°C ou supérieures à 45°C). * ****Batterie:**** Ne pas percer, ouvrir, ou court-circuiter la batterie. Utilisez uniquement le chargeur fourni ou un chargeur certifié compatible. Ne pas jeter la batterie dans le feu. En cas de gonflement de la batterie, cessez immédiatement l'utilisation et contactez un centre de service agréé. * ****Eau et humidité:**** Évitez d'exposer votre smartphone à l'eau ou à l'humidité excessive. Si votre appareil est étanche, assurez-vous que les ports sont correctement fermés avant toute exposition à l'eau. * ****Interférences:**** Votre appareil peut causer des interférences avec d'autres appareils électroniques sensibles. Gardez une distance appropriée avec les équipements médicaux. * ****Enfants:**** Gardez votre smartphone hors de portée des jeunes enfants. Contient de petites pièces pouvant être ingérées. * ****Réparations:**** Ne tentez pas de réparer votre smartphone vous-même. Contactez un centre de service agréé pour toute réparation. * ****Sécurité routière :** N'utilisez pas votre téléphone en conduisant.

Ce document est généré automatiquement en réponse à la réglementation européenne sur la sécurité des produits et conformément au RSGP.

****English****

****Important Safety Instructions – Smartphone****

* ****Usage:**** Do not use your smartphone in potentially explosive environments (gas stations, etc.). Avoid exposure to extreme temperatures (below -20°C or above 45°C). * ****Battery:**** Do not puncture, open, or short-circuit the battery. Use only the charger supplied or a certified compatible charger. Do not dispose of the battery in fire. If the battery swells, discontinue use immediately and contact an authorized service center. * ****Water and Humidity:**** Avoid exposing your smartphone to water or excessive humidity. If your device is waterproof, ensure the ports are properly closed before any exposure to water. * ****Interference:**** Your device may cause interference with other sensitive electronic devices. Keep an appropriate distance from medical equipment. * ****Children:**** Keep your smartphone out of reach of young children. Contains small parts that may be swallowed. * ****Repairs:**** Do not attempt to repair your smartphone yourself. Contact an authorized service center for any repairs. * ****Road safety:**** Do not use your phone while driving.

This document is generated automatically in response to European product safety regulations and in accordance with the GDPR.

****Español****

****Instrucciones de Seguridad Importantes – Smartphone****

* ****Uso:**** No utilice su smartphone en entornos potencialmente explosivos (gasolineras, etc.). Evite la exposición a temperaturas extremas (inferiores a -20°C o superiores a 45°C). * ****Batería:**** No perforo, abra ni cortocircuite la batería. Utilice únicamente el cargador suministrado o un cargador certificado compatible. No arroje la batería al fuego. Si la batería se hincha, interrumpa el uso inmediatamente y póngase en contacto con un centro de servicio autorizado. * ****Agua y humedad:**** Evite exponer su smartphone al agua o a la humedad excesiva. Si su dispositivo es resistente al agua, asegúrese de que los puertos estén correctamente cerrados antes de cualquier exposición al agua. * ****Interferencia:**** Su dispositivo puede causar interferencias con otros dispositivos electrónicos sensibles. Mantenga una distancia adecuada con los equipos médicos. * ****Niños:**** Mantenga su smartphone fuera del alcance de los niños pequeños. Contiene piezas pequeñas que pueden ser ingeridas. * ****Reparaciones:**** No intente reparar su smartphone usted mismo. Póngase en contacto con un centro de servicio autorizado para cualquier reparación. * ****Seguridad vial:**** No use su teléfono mientras conduce.

Este documento se genera automáticamente en respuesta a la normativa europea sobre seguridad de los productos y de conformidad con el RGPD.

****Português****

****Instruções de Segurança Importantes – Smartphone****

* ****Utilização:**** Não utilize o seu smartphone em ambientes potencialmente explosivos (postos de gasolina, etc.). Evite a exposição a temperaturas extremas (inferiores a -20°C ou superiores a 45°C). * ****Bateria:**** Não perfure, abra ou coloque a bateria em curto-circuito. Utilize apenas o carregador fornecido ou um carregador certificado compatível. Não jogue a bateria no fogo. Se a bateria inchar, interrompa o uso imediatamente e entre em contato com um centro de serviço autorizado. * ****Água e humidade:**** Evite expor o seu smartphone à água ou à humidade excessiva. Se o seu dispositivo for à prova de água, certifique-se de que as portas estão devidamente fechadas antes de qualquer exposição à água. * ****Interferência:**** O seu dispositivo pode causar interferência com outros dispositivos eletrónicos sensíveis. Mantenha uma distância apropriada de equipamentos médicos. * ****Crianças:**** Mantenha o seu smartphone fora do alcance de crianças pequenas. Contém peças pequenas que podem ser engolidas. * ****Reparações:**** Não tente reparar o seu smartphone sozinho. Entre em contato com um centro de serviço autorizado para quaisquer reparos. * ****Segurança Rodoviária:**** Não utilize o seu telefone enquanto conduz.

Este documento é gerado automaticamente em resposta à regulamentação europeia sobre segurança de produtos e em conformidade com o RGPD.

****Deutsch****

****Wichtige Sicherheitshinweise – Smartphone****

* ****Nutzung:**** Verwenden Sie Ihr Smartphone nicht in potenziell explosionsgefährdeten Umgebungen (Tankstellen usw.). Vermeiden Sie die Einwirkung extremer Temperaturen (unter -20°C oder über 45°C). * ****Akku:**** Den Akku nicht durchstechen, öffnen oder kurzschließen. Verwenden Sie nur das mitgelieferte Ladegerät oder ein zertifiziertes, kompatibles Ladegerät. Den Akku nicht ins Feuer werfen. Wenn der Akku anschwillt, verwenden Sie ihn nicht mehr und wenden Sie sich an ein autorisiertes Servicecenter. * ****Wasser und Feuchtigkeit:**** Vermeiden Sie es, Ihr Smartphone Wasser oder übermäßiger Feuchtigkeit auszusetzen. Wenn Ihr Gerät wasserdicht ist, stellen Sie sicher, dass die Anschlüsse vor dem Kontakt mit Wasser ordnungsgemäß geschlossen sind. * ****Interferenz:**** Ihr Gerät kann Interferenzen mit anderen empfindlichen elektronischen Geräten verursachen. Halten Sie einen angemessenen Abstand zu medizinischen Geräten ein. * ****Kinder:**** Bewahren Sie Ihr Smartphone außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern auf. Enthält Kleinteile, die verschluckt werden können. * ****Reparaturen:**** Versuchen Sie nicht, Ihr Smartphone selbst zu reparieren. Wenden Sie sich für Reparaturen an ein autorisiertes Servicecenter. * ****Verkehrssicherheit:**** Benutzen Sie Ihr Telefon nicht während der Fahrt.

Dieses Dokument wird automatisch als Reaktion auf die europäischen Produktsicherheitsbestimmungen und in Übereinstimmung mit der DSGVO generiert.

****Italiano****

****Istruzioni di Sicurezza Importanti – Smartphone****

* ****Uso:**** Non utilizzare lo smartphone in ambienti potenzialmente esplosivi (stazioni di servizio, ecc.). Evitare l'esposizione a temperature estreme (inferiori a -20°C o superiori a 45°C). * ****Batteria:**** Non forare, aprire o mandare in corto circuito la batteria. Utilizzare solo il caricabatterie in dotazione o un caricabatterie certificato compatibile. Non gettare la batteria nel fuoco. Se la batteria si gonfia, interrompere immediatamente l'uso e contattare un centro di assistenza autorizzato. * ****Acqua e umidità:**** Evitare di esporre lo smartphone all'acqua o all'umidità eccessiva. Se il dispositivo è impermeabile, assicurarsi che le porte siano correttamente chiuse prima di qualsiasi esposizione all'acqua. * ****Interferenza:**** Il dispositivo potrebbe causare interferenze con altri dispositivi elettronici sensibili. Mantenere una distanza appropriata dalle apparecchiature mediche. * ****Bambini:**** Tenere lo smartphone fuori dalla portata dei bambini piccoli. Contiene piccole parti che potrebbero essere ingerite. * ****Riparazioni:**** Non tentare di riparare lo smartphone da soli. Contattare un centro di assistenza autorizzato per qualsiasi riparazione. * ****Sicurezza stradale:**** Non usare il telefono mentre si guida.

Questo documento è generato automaticamente in risposta alle normative europee sulla sicurezza dei prodotti e in conformità con il GDPR.

****Nederlands****

****Belangrijke Veiligheidsinstructies – Smartphone****

* ****Gebruik:**** Gebruik uw smartphone niet in potentieel explosieve omgevingen (benzinstations, enz.). Vermijd blootstelling aan extreme temperaturen (lager dan -20°C of hoger dan 45°C). * ****Batterij:**** Prik, open of kortsluit de batterij niet. Gebruik alleen de meegeleverde oplader of een gecertificeerde, compatibele oplader. Gooi de batterij niet in het vuur. Als de batterij opzwellt, stop dan onmiddellijk met het gebruik en neem contact op met een erkend servicecentrum. * ****Water en vochtigheid:**** Vermijd blootstelling van uw smartphone aan water of overmatige vochtigheid. Als uw apparaat waterdicht is, zorg er dan voor dat de poorten goed gesloten zijn voordat u het aan water blootstelt. * ****Interferentie:**** Uw apparaat kan interferentie veroorzaken met andere gevoelige elektronische apparaten. Houd een gepaste afstand tot medische apparatuur. * ****Kinderen:**** Houd uw smartphone buiten bereik van jonge kinderen. Bevat kleine onderdelen die kunnen worden ingeslikt. * ****Reparaties:**** Probeer uw smartphone niet zelf te repareren. Neem voor reparaties contact op met een erkend servicecentrum. * ****Verkeersveiligheid:**** Gebruik uw telefoon niet tijdens het autorijden.

Dit document wordt automatisch gegenereerd als reactie op de Europese productveiligheidsvoorschriften en in overeenstemming met de AVG.